

Referat fra video bestyrelsesmøde i faggruppen Boforner for hjemløse den 16. juni 2015 i Fredericia og Toldbodgade



Til stede: Gitte Gorecki, Malene Kanstrup, Alice Stegger og Søs Ammentorp.
Afbud fra Camilla Stahl.

Vi talte om den spørgeskemaundersøgelse der er blevet sendt ud til alle i faggruppen, hvoraf 40 har svaret. Flertallet ønsker at deltage i et arrangement om året, de foretrækker torsdage og kan få fri til at deltage. De er lige mange ønsker på de fire lokaliteter. Størstedelen synes at netværke med de andre i faggruppen kan

Vi vil afholde netværksmøder i oktober/november 2015: Et netværksmøde på regionskontoret i Fredericia den 5. november, og et netværksmøde i Toldbodgade, København K den 22. oktober. Derudover planlægges to dags seminar til marts 2016. Søs udsender mail til alle i faggruppen med evt. ønsker/gode ideer til seminar/oplægsholdere, med deadline før den 24. september. Ligesom det mailes ud, at vi afholder netværksmøder i oktober og november : Sæt kryds i kalenderen (lige så snart vi har datoerne på plads)

Forslag til netværksmøde i oktober/november 2015, hvor formålet er erfaringsudveksling med følgende emner:

- 1) Nye regler for egenbetaling
- 2) Socialrådgiverens forskellige funktioner på forsorgshjem
- 3) Housing First (Virker det- Hvordan er din erfaring??)
- 4) Evt. psykisk syge på forsorgshjem
- 5) Evt. Unge på forsorgshjem

Tilmelding til arrangementet 8 dage før. Søs laver mail til faggruppen, med link til tilmeldingen på hjemmesiden.

Næste bestyrelsesmøde den 24. september kl. 10.00 i Svendborg. Hvis ikke det er muligt at holde det i Svendborg, er mødelokalet i Fredericia og i Toldbodgade booket til videomøde.

Ref. Alice